1) An einer Grundschule mit vier Jahrgangsstufen gibt es 500 Kinder. In der
ersten Klasse lernen 120 Schiiler. 138 Schiiler besuchen die zweite und
130 Schiler die dritte Klasse. Wie viele Schiiler besuchen die vierte
Klasse?
500-120-138-130=112

2) Ein Heizoltank, der 900 Liter fasst, wird im Herbst komplett aufgefullt.
Wiahrend des Winters werden 468 Liter Ol verbraucht. Wie viel Liter Ol
befinden sich noch im Tank?

900 —-468 =432

3) Eine FulBballmannschaft hat in einer Saison ein Torverhaltnis von 378:284.
Wie lautet die Tordifferenz?
378 -284=94

4) Hans kauft ein Bild fiir 485 Euro. Er verkauft es ein Jahr spater fur 325
Euro. Wie hoch ist der Verlust fir Hans?
485-325=160

5) Ein Barren Gold kostet 865 Euro. Der Wert fallt um 246 Euro. Wie teuer
ist der Goldbarren nun?
865 —-246 =619

6) An einer Schule lernen 943 Schiiler. 95 Schiiler sind auf Klassenfahrt. 22
Schiler fehlen wegen Krankheit. Wie viele Schiiler sind heute an der
Schule?

943 -95-22 =826

7) Ein Schiff transportiert 385 Passagiere. An einem ersten Zwischenstopp
verlassen 45 Passagiere das Schiff. Bei einem weiteren Stopp verlassen
noch einmal 120 Personen das Schiff. Wie viele Menschen werden noch
befordert?
385-45-120=220
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